



Бережанська міська рада
VIII скликання
XXIX сесія
(I засідання)

РІШЕННЯ

17 січня 2023 року

м. Бережани

№1023

Про підтримку звернення депутатів Тернопільської обласної ради до Верховної Ради України про дострокове припинення депутатських повноважень народних депутатів України та депутатів місцевих рад, обраних від політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА - ЗА ЖИТТЯ»

Керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рішення сесії Тернопільської обласної ради №638 від 21.12.2022року, та пропозиції постійної комісії з питань архітектури, містобудування, житлово-комунального господарства, екології, надзвичайних ситуацій енергозабезпечення та енергоефективності, місцевого самоврядування, законності, правопорядку, регламенту, депутатської діяльності та етики, сесія Бережанської міської ради

В И Р І Ш И Л А:

1. Підтримати звернення депутатів Тернопільської обласної ради Тернопільської обласної ради до Верховної Ради про дострокове припинення депутатських повноважень народних депутатів України та депутатів місцевих рад, обраних від політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА - ЗА ЖИТТЯ»

2. Дане рішення та звернення надіслати Голові Верховної Ради України Р. Стефанчуку, для розгляду і вирішення порушеного питання, а також оприлюднити на офіційному веб- сайті Бережанської міської ради.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступників міського голови відповідно до їх функціональних обов'язків та постійну комісію міської ради з питань архітектури, містобудування, житлово-комунального господарства, екології, надзвичайних ситуацій енергозабезпечення та енергоефективності, місцевого самоврядування, законності, правопорядку, регламенту, депутатської діяльності та етики.

МІСЬКИЙ ГОЛОВА

Ростислав БОРТНИК



ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
П'ЯТА СЕСІЯ
РІШЕННЯ

від 21 грудня 2022 року № 638
м. Тернопіль

Про звернення депутатів Тернопільської обласної ради до Верховної Ради України щодо дострокового припинення депутатських повноважень народних депутатів України та депутатів місцевих рад, обраних від політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА - ЗА ЖИТТЯ»

Розглянувши пропозицію депутатів Тернопільської обласної ради Головка Михайла Йосифовича та Болещука Володимира Михайловича від 12 грудня 2022 року № 1, враховуючи рекомендації постійної комісії Тернопільської обласної ради з питань законності, запобігання корупції, регламенту, депутатської діяльності та здійснення демократичного цивільного контролю за сектором безпеки, оборони і правоохоронними органами, керуючись Указом Президента України від 19 березня 2022 року № 153/2022 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 18 березня 2022 року «Щодо призупинення діяльності окремих політичних партій», частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Тернопільська обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти звернення депутатів Тернопільської обласної ради до Верховної Ради України щодо дострокового припинення депутатських повноважень народних депутатів України та депутатів місцевих рад, обраних від політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА - ЗА ЖИТТЯ», (додається).

2. Це рішення і звернення надіслати до Верховної Ради України для розгляду та відповідного реагування, а також оприлюднити на офіційному веб - сайті Тернопільської обласної ради.

3. Надіслати це рішення і звернення обласним радам України і місцевим радам Тернопільської області з метою їх підтримки та прийняття відповідних власних рішень.

4. Контроль за виконанням рішення доручити постійній комісії Тернопільської обласної ради з питань законності, запобігання корупції, регламенту, депутатської діяльності та здійснення демократичного цивільного контролю за сектором безпеки, оборони і правоохоронними органами.

Голова Тернопільської
обласної ради



М.Й.ГОЛОВКО

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Тернопільської обласної ради до Верховної Ради України щодо дострокового припинення депутатських повноважень народних депутатів України та депутатів місцевих рад, обраних від політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА - ЗА ЖИТТЯ»

Указом Президента України від 19 березня 2022 року № 153/2022 введено в дію рішення Ради національної безпеки і оборони України від 18 березня 2022 року «Щодо призупинення діяльності окремих політичних партій», яким призупинено на період дії воєнного стану будь-яку діяльність в Україні політичних партій, зокрема політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА - ЗА ЖИТТЯ».

Також Верховною Радою України прийнято Закон України від 03 травня 2022 року № 2243- IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо заборони політичних партій», який визначає процедуру зупинення та заборони діяльності політичних партій, зокрема тих, співпраця яких пов'язана з політичними партіями, громадськими організаціями держави, що визнана відповідно до закону державою-агресором або державою-окупантом, та які внесені до Переліку політичних партій та громадських організацій нерезидентів України, які створюють загрозу національній безпеці України.

Ще перед російським вторгненням понад 20 народних депутатів України втекли з України за кордон, більшість з них - це обранці від політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА - ЗА ЖИТТЯ».

На засіданні Верховної Ради України 24 березня 2022 року перші народні депутати від депутатської фракції політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА - ЗА ЖИТТЯ» заявили про свій вихід зі складу цієї фракції, а вже 12 травня 2022 року у Верховній Раді України оголошено про розпуск депутатської фракції політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА - ЗА ЖИТТЯ».

24 серпня 2022 року у Верховній Раді України зареєстровано проект Постанови Верховної Ради України «Про дострокове припинення депутатських повноважень деяких народних депутатів України» (реєстраційний номер 7694), згідно з яким пропонується достроково припинити депутатські повноваження визначених народних депутатів України, суб'єктом висування яких була політична партія «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА - ЗА ЖИТТЯ», які ведуть активну антиукраїнську діяльність та у зв'язку з виходом таких депутатів із складу депутатської фракції цієї партії та з виїздами на постійне проживання за межі України.

Народні депутати України та депутати місцевих рад, суб'єктом висування яких була політична партія «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА - ЗА ЖИТТЯ», протягом всієї політичної кар'єри не приховували своєї проросійської позиції, а всі їх дії були спрямовані проти суверенітету і незалежності України, що є

грубим порушення присяги народного депутата України та положень Конституції України і законів України.

Окрім того, народні депутати України зі складу депутатської фракції політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА - ЗА ЖИТТЯ» тривалий час не відвідують пленарні засідання Верховної Ради України.

Після розгляду адміністративного позову Міністерства юстиції України згідно з рішенням Восьмого апеляційного адміністративного суду від 20 червня 2022 року (справа № П/857/8/22), постановою Верховного Суду від 15 вересня 2022 року (справа № П/857/8/22) діяльність політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА - ЗА ЖИТТЯ» заборонена в судовому порядку.

Враховуючи факти підривної діяльності політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА - ЗА ЖИТТЯ» проти України, підтримуючи проект Постанови Верховної Ради України «Про дострокове припинення депутатських повноважень деяких народних депутатів України» (реєстраційний номер 7694 від 24 серпня 2022 року), ми, депутати Тернопільської обласної ради, звертаємося до Верховної Ради України щодо розгляду та невідкладного вирішення на законодавчому рівні питання про дострокове припинення депутатських повноважень народних депутатів України та депутатів місцевих рад, обраних від політичної партії «ОПОЗИЦІЙНА ПЛАТФОРМА - ЗА ЖИТТЯ».

**Прийнято на другому пленарному засіданні п'ятої сесії Тернопільської обласної ради сьомого скликання
21 грудня 2022 року
м. Тернопіль**